

"Вуктылгазгеофизика", Филиал Общества с ограниченной ответственностью

Регион Республика Коми

Телефон (821) 444-21-50

ИНН 1107000421

ОГРН 1021100934887

ОКПО 97153762

OKATO 87423000000

Расшифровка Усинск

OKATO

Факс (82144) 4-21-50

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.20.2	Основной	Геолого-разведочные, геофизические и геохимические работы в области изучения недр и воспроизводства минерально-сырьевой базы

Реестр недобросовестных плательщиков

Арбитражная практика

Дело № А29-3097/2013 от 29.04.2013

Суд	АС Республики Коми
Истец	ООО Вуктылгазгеофизика
Ответчик	ООО Геотехнология
Пело № 429-5551/2013	2 от 13 06 2012

<u> Цело № А29-5551/2012 от 13.06.2012</u>

Суд	АС Республики Коми
Истец	Межрайонная ИФНС России № 3 по Республике Коми
Ответчик	ООО Вуктылгазгеофизика

[&]quot;Вуктылгазгеофизика", Филиал Общества с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

"Вуктылгазгеофизика", Филиал Общества с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Вуктылгазгеофизика", Филиал Общества с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Вуктылгазгеофизика", Филиал Общества с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 20.11.2002. Компания "Вуктылгазгеофизика", Филиал Общества с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 169710, РЕСПУБЛИКА КОМИ, Г УСИНСК, УЛ СЕВЕРНАЯ, Д 22, КОРП 1, КВ 13 и специализируется на Геолого-разведочные, геофизические и геохимические работы в области изучения недр и воспроизводства минерально-сырьевой базы. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1107000421, ОГРН 1021100934887, ОКПО 97153762.